湛河区实验小学小记者作文选登

看荷花

那天,天气晴朗,爸爸带着我和 妈妈一起去曹镇看荷花。

我们开车走了半个小时,总算 到目的地了。哇! 我的眼前是一大 片荷花,开始我以为荷花池非常 小,只有几株荷花,还不想来呢,没 想到原来这么大的池子。一朵朵 荷花竞相开放,有粉色的、白色的、 红色的……在翠绿的荷叶中间,显 得非常漂亮。许多金鱼在水里游来 游去,真是美极了! 突然,我发现池 塘边上有一个大大的网,爸爸告诉 我那叫地笼,可以网鱼虾,正好边上 有一个叔叔,他笑着对我说:"小朋 友,里面有龙虾,你来这看看!"我赶 紧跑过去,拉了一下网。啊! 里面 真有许多活蹦乱跳的小龙虾,小龙 虾的壳在太阳光下红得耀眼,还闪 闪发光呢! 我赶快拿出相机,把这 个美丽的画面拍了下来。

我和爸爸、妈妈继续往前走,时 不时还有白鹭在池塘的上空飞来飞 去,我马上想起了一句诗:接天莲叶 无穷碧,映日荷花别样红。不知不 觉已经到中午了,太阳烤着大地,我 刚想说该吃饭了,却听到爸爸说: "这里变化可真大啊!就是没有找 到饭店。"我们恋恋不舍地走了。

美丽的荷花,你在我心中留下 了深刻的印象!



我的同学

一张电脑桌前,一个十来岁的 男孩儿正聚精会神地玩电脑游戏。 他的眼睛盯着电脑显示屏上的人 物,一眨也不眨,样子好像是亲身 在战场上战斗:打赢了,他就眉开 眼笑;打输了,他就怒气冲冲;发现 隐藏关卡后,他就跃跃欲试。他玩 得太入迷了,连我站在他身后竟然 都没发觉。他是我的同学,他叫恒

恒玉长得高高壮壮,浓浓的眉 毛下有一双亮晶晶的眼睛,极有神 采。他见到人总是一副高高兴兴的 样子!

他很有爱心,经常帮助别人。 有一次,体育课上,我和同学们在操 场上玩抓人游戏,我们大家跑着追 着,玩得不亦乐乎。我一不小心在 跑道上滑了一跤,小腿上出现了一 道鲜红鲜红的口子,伤口火辣辣地 疼。恒玉看见了,连忙把我从地上 扶起来,搀扶着送我到医务室,请校 医帮我包扎。我对他十分感激。

他非常爱看书。有一次我问 他:"你一般看什么书?"他微微一 笑:"我最喜欢杨红樱的《淘气包马 小跳》、郑渊洁的《皮皮鲁和鲁西 西》,还有《福尔摩斯》……""那你看 书时一定发生过许多有趣的事吧! 说来听听!"他不好意思地笑起来: "太多了!有一次去办公室,我拿着 一本《舒克贝塔传》,边走边看,走着 走着差点走进校长室,幸好我溜得 快。还有一次 ……"

这就是我的同学、我的好朋友。

照片里的故事

我的相册里有许多照片,其中有一张是我 最喜欢的。

那是去年暑假,我和爸爸、妈妈一起去山顶 公园游玩时拍的。记得当时,我们沿着弯弯曲 曲的盘山路开车到了山顶,我站在山顶护栏旁 往下看,山下的行人小得像蚂蚁,房子像一个个 鸟笼,公路上奔跑的汽车像玩具车。

我发现山上有放风筝的,有玩碰碰车的,也 有玩套圈的……正在我犹豫着不知道玩什么的 时候,一个老爷爷牵着一匹马向我们走来,问 我:"小朋友,骑不骑马?骑马可好玩了。"我听 后点了点头。老爷爷告诉我和爸爸怎么上马, 手抓在哪里,脚踩在哪里。在他的帮助下,我们 跨上了马背,稳稳地坐在马鞍上,爸爸抱着我, 我的双手紧紧地抓着马鞍,这让我体会到什么

是高头大马了。在"马夫"的牵引下,马向前走

刚开始的时候,马走得很慢,我坐在马背上 感觉好玩极了。后来,"马夫"松开了缰绳,告诉 我们说:"马儿认识路,带着我们转一圈自己就 会回来了。"马儿自己跑起来了,没有"马夫"的 牵引,我心里有些紧张,害怕会摔下去,手紧紧 地抓着马鞍。不过,马儿虽然高大,但是非常温 顺,它驮着我们在山顶公园转了一圈后,安全地 回到了终点,爸爸告诉我这就是老马识途。我 和爸爸准备下马的时候,妈妈拍了张照片,给我 们留下了美好的瞬间。瞧! 照片上的我紧紧抓 着马鞍,脸上露出笑容。

每当我看到这张照片时,就会回想起那天 骑马的情景。 (指导老师:马红丽)



名字的来历

大家好!我叫崔若冲,你们想知道我名字 的来历吗? 那就请听我慢慢道来吧!

据说,爸爸妈妈第一眼看到我时,妈妈说: "是个男孩? 为什么不是女孩呢?"而爸爸则一 蹦三尺高,喊着"弄璋之喜"!

家人们商量给我起名字,妈妈首先发言: "叫崔文和吧,有文化、文采,又与人相处和睦。" 但是因为亲属有人叫'和'了,所以不能叫。然 后,爸爸发言:"崔嘉轩吧,嘉与佳谐音,表示优

秀,轩是文质彬彬。"但是姥姥认为"轩"太文气 了,于是又不认同。这时,爸爸在想:这个孩子 应该学会谦虚,可是,哪个字适合这个意思呢? 正巧,这时候电视在播放《道德经》,正好说到了 一个成语"大盈若冲"。正在冥思苦想的爸爸突 然一拍桌子,喊道:"崔若冲!"这可把全家吓呆 了。爸爸忙给大家解释:"我想让这孩子谦虚, 而大盈若冲恰恰意思就是人境界越高,就越谦 虚。"于是,我的名字就产生了。



快看,精彩的运动会开幕式开始了。只 见操场上彩旗飘飘,每一班的同学都迈着整 齐的步伐,喊着响亮的口号,步入运动场。不

我们学校的运动会在星期五如期举行。

过最引人注意的是五(7)班,他们班的同学手 里拿着黄色的彩带,一会儿举高,一会儿放 低,让彩带像一条长龙似得在空中舞动着。 他们迈着整齐而坚定的步伐,喊着响亮而自 信的口号,那气势感染了我们每一个人。

精彩的开幕式之后,运动会正式开始 了。操场跑道上正在进行的项目是男子50米 短跑半决赛。跑道上选手们个个都摩拳擦 掌,准备发挥出自己的最高水平。哨声一响, 比赛开始了。只见跑道上的选手都像离弦的 箭似的,我们班的张柯刚开始一直领先,可是 后面四(3)的运动员也不甘示弱,紧跟其后, 眼看就要追上了,我和几个同学在边上大喊: "张柯加油、加油……"张柯听到我们的加油 声,受到了鼓舞,他咬着牙拼命加速,只见他

一个箭步率先到达了终点,顺利地进入了决 赛。我们都为他欢呼,他自己也高兴得手舞

操场中间,男子跳绳半决赛正在进行。 看,比赛场地上选手们都在抓紧最后一点儿 时间练习。当裁判哨声一响时,选手们都用 力甩动着自己手中的跳绳,跳绳像一条条银蛇 在空中飞舞着。运动员们正跳得起劲,忽然一 位同学被自己的跳绳绊到了,不得不停下来, 但是他并没有放弃而是快速整理跳绳继续跳 了起来。我在一旁替他捏了一把汗,心想: "完了,完了。进不了决赛了。"可是再看这位 同学好像并没有因为刚才的意外而受到影响, 还在全力跳。时间一秒一秒地过去了,比赛终 于结束。场上的运动员虽然都累得满头大汗, 但是他们脸上都露出胜利的喜悦。而那位出 了意外的同学最终没有进入决赛,不过我想他 那种不屈不挠、坚持到底的比赛精神才是最可 (指导老师:宋运芳)

大扫除

星期一下午大课间是我们学 校的大扫除时间。一下课,老师一 声令下,同学们纷纷响应,立即行 动起来,有的擦窗户、有的提水、有 的擦黑板、有的拖地,忙得热火朝

这次大扫除女生负责擦窗户, 你看,我们班上几个勤快的女生,别 看她们个子小,干起活来,动作可利 索了。只见她们一手拿着抹布,一 手扶着窗边小心翼翼地爬上窗台, 拿着抹布把玻璃从上到下认认真真 地擦着,擦了一遍又一遍,连一点灰 尘都不放过。只要玻璃上有灰尘, 准会被彻底擦干净。灰蒙蒙的玻璃 在擦过之后变得干净又明亮了。

我和几个男生负责拖地板,我 们先把拖把在水池里涮了又涮,再 拧干,然后两手抓着拖把,弯下腰, 前腿弓起,后退绷着,"呼哧呼哧"地 拖起地来。我们干得很提劲,豆大 的汗水顺着脸颊流下来,也顾不上 一会儿工夫,我们就把教室打 扫得干干净净,窗户一尘不染,教室 一下子焕然一新了! 同学们你看看 我,我看看你,开心地笑了。

教室变干净了,有了良好的学 习环境,同学们学习更认真了! 这 真是一次难忘的大扫除啊!

(指导老师:孙伟)

拔诃比赛

星期三下午,阳光灿烂,天气 晴好,班主任陶老师说想让同学们 活动一下手脚,与别的班来一个小 范围的拔河比赛。

拔河比赛在教学楼南侧的小 操场举行。同学们迅速集合完毕, 只见操场中间放着又粗又大的绳 子,好像横卧着一条大蟒蛇。绳子 正中间系着红布条,算是决出胜负 的一个重要标志吧。

"我们班的对手是三(8)班,男 生组先比赛,女生组后比。"陶老师 高声提醒我们。

比赛开始了。两班男生分别 在各自的场地依次排好,随着老师 的指令,弯腰、抓绳、双腿后蹬、一 齐发力,绳子跟着左右摆动起来。 不一会儿,任凭我们班男生再怎么 使劲,三(8)班男生像是脚下粘了 胶,拉不过来。很快,我们班男生 筋疲力尽,对方看准时机用力一 拉,便决定了胜局。在接下来的第 二局比赛中,尽管我们班男生使出 了吃奶的力气,脸憋得通红,可最 终还是因整体实力不行,输掉了比

希望只能寄托在我们女生身 上了。由于缺乏经验,比赛刚一 开始,我们队还没反应过来,就被 对方猛地一拉,先输一局。我们没 有气馁,而是下定决心,心往一处 想,劲往一处使。看,红布条终于 向我们这边移动了! 大家一鼓作 气,坚持,坚持,再坚持,我们班赢得 了后面两局的比赛,成了"笑到最后

